PREFERENCES OF MUSIC

TYLES OF STUDENTS OF
KAINU

ABULKHRIROV SERIK
SAGYNDYK KASSYMZHAN










OTMeTKa BpeMeHH

20

15

10

5

0
NMov 19, Nov21, Nov23, MNov2s, Nov27, Nov?29,
2017 2017 2017 2017 2017

2017




1. Do you listen to music?




2.How often do you listen to the music? Top results

- every day

-1 hour day
-never

-2 times In a week
-1 times in a week
-3 times in a week

-5 hour day
Every day
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everyday




3. Do you consider it important to listen to music every day?




4. You listen to music

- onvacation (in a cafe,
guests, in nature)
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- athome
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- on learning
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- on the road (in a bus,
fixed-route taxi, personal
transport)
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5. What Kind of music do you listen to most often? Top results
- Hip-hop =
- Jazz
K
-Classical music N
-No music

- Rap
- Rock
- Pop music 10
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7. What factor is decisive for you to consider music as good?
- a pleasantvoice ofthe
singer f singer

.:' :l‘\_
N, B

- good music

- together
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8. Do you pay attention to bad languege in songs? OO




9. What, in your opinion,

STV
-R&B
-Classical music
Don't knowy
K-POP

K-pop

Russian rap
don't kKnowy

- Jazz

Folk music

- Pop music

- Rock

-Electro

Parm

is the worst genre of music?

Top results
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10.Do you listen to Kazakhstani music?




11.Which of the Kazakhstan singers do you like the most? Top results

K airat Nurtas
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Luina \
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13. Specify your age category ”
21-23
23-25
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18-21




14. Indicate your gender

hMale
40%
Female
A% !




19. MOST LIKELY ASSOGIATIONS

native music alkvn

sexy relaxing listening

4|n Swer

uaze listen taste #




THANKS FOR YOUR ATTENTIO




